

Jó szóval, mosollyal

(folytatás az 1. oldalról)
 hogy a következő évi ünnepséget, egy megújult, s hasonlóan színvonalas Szabadság úti rendezvényben rendezhetik majd.

Az önkormányzat nevében Besenczy Zoltán alpolgármester köszöntötte az egészségügyi dolgozókat, tolmácsolva Babák Mihály polgármester jókívánságait is. Elmondta, hogy most már egészen bizonyossá vált, hogy 2005-ben jó döntést hozott az önkormányzat, amikor a szakellátás szervezését és bonyolítását is az akkor alakult gazdasági társaságokra bízta. Ő sem érkezett üres kézzel, hiszen a képviselő testület legutóbbi ülésén döntött elismerések kitüntetések odaítéléséről, ezeket hozta el, s adta át Besenczy Zoltán. Elismerő oklevelet vehetett át dr. Tóth Sára gyermekorvos, dr. Fábry János fogorvos, és dr. Kovács Béla háziorvos. Szarvas Város Közegészségügyéért kitüntetésben részesült:

Dr. Sárkány Angyal 2008. augusztus 12-én tölti be 80. életévét. Orvosi tevékenysége, Szarvashoz való szoros kötődése, mai napig is aktív munkássága, segítőkészsége irányunkban és a



szenvedélye betegek iránt, példaként áll előttünk. Pályájának rövid ismertetése: Általános és középiskoláit Szarvason végezte, egyetemi tanulmányait a Szegedi Orvostudományi Egyetemen. Általános orvosi végzettség mellett üzemorvosi képzést, körzetorvosi képesítést, általános orvostan szakképesítést, és oxilógus képesítést szerzett. 1964-1984-ig körzeti orvos Örménykúton és Kardoson, az ügyeleti ellátás és helyettesítés során azonban már Szarvason dolgozik. 1985-1998-ig Szarvason üzemorvos, iskolaorvos és a sürgősségi ellátás orvosa. Dolgozott az Iszákos Mentő Misszió munkatársaként Dömösön. Segítette az 1992. óta működő Középhalmi Misszió megalakulását, és jelenleg is aktív munka-

társa. Számos írása jelent meg, és számos kitüntetés tulajdonosa

Dr. Alföldi Ludmilla a Szarvasi Szakorvosi Kft. 2008. július 29-én nyugállományba vonuló szakorvosa az általános orvosi diplomáját a pozsonyi Comenius Egyetem orvosi karán szerezte 1975-ben. Gyógyító munkáját Magyarországon a szolnoki Tüdőkórházban kezdte. 1978-ban tüdőgyógyász szakvizsgát tett. 1978-tól a békéscsabai kórház fül-orr-gégészeti osztályán dolgozott és 1979-ben fül-orr-gégész szakorvosi képesítést szerzett. A Szarvasi Szakrendelő Intézetben 1979-től tevékenykedik. Ideérkezésével nyílt meg a lehetőség arra, hogy Szarvason fül-orr-gégészeti szakellátás működjön. A gyógyító tevékenységén felül jelentős részt vállalt a fül-orr-gégészeti szakrendelés megszervezésében, a szakmai feltételeinek kialakításában. Majdnem 30 éves szarvasi munkásságának ideje alatt a betegek mindig számíthattak magas színvonalú szakmai tudására, empátiájára. A betegek érdekében végzett szolgálataért, elkötelezettségéért köszönettel tartozunk neki.

(Más elfoglaltsága miatt nem volt jelen az ünnepségen)

Kiszely Mihályné a Szarvasi Szakorvosi Kft. asszisztense szülésznőként végzett 1968-ban Szegeden. Két évig a mezőtúri kórház szülészetén dolgozott szülésznőként. 1970. január 1-től a Szarvasi Szakrendelő Intézet belgyógyászatán volt asszisz-



tens. 1970. októberében megkezdte működését Szarvason a Szülőotthon és ettől az időponttól kezdődően ismét szülésznőként tevékenykedett. 1985-ben kapott vezető szülésznői kinevezést, ezt a feladatot 1996. év végéig – a Szülőotthon bezárásáig – látta el. Ez alatt 26 év alatt több ezer gyermek világra jövetelét segítette, tudásával, tapasztalatával és kedvességével mindig a kismamák rendelkezésére

állt, mindig lehetett a segítségére számítani. Munkáját teljes mértékben hivatásnak tekintette. A Szülőotthon bezárását követően asszisztensként dolgozik tovább a nőgyógyászatban és az onkológiában. A munkaköre és a napi feladatai ezzel a változással jelentősen megváltoztak, de a betegekhez való viszonya továbbra is példaértékű. 40 évi munkájáért, emberközpontú szemléletéért, elkötelezettségéért köszönettel tartozunk neki.

Dr. Takács Ferenc a Szarvasi Szakorvosi Kft. 2008. május 1-jén nyugállományba vonult pszichiáter és neurológus szakorvosa gyógyító tevékenységének döntő részét Szarvas és vonzáskörzete lakosságának szolgálatában töltötte el. Orvosi diplomáját a Szegedi Orvostudományi Egyetemen szerezte. Ezután 8 évet dolgozott



a Gyulai Megyei Kórház ideg és pszichiátriai osztályán. Ezalatt az idő alatt megszerezte a pszichiáter és a neurológus szakorvosi képesítését. Két szakvizsgával és több éves kórházi gyakorlattal a birtokában 1975-ben megpályázta az akkor újonnan szervezett pszichiátriai gondozó és szakellátás, valamint a neurológiai szakrendelés vezető főorvosi posztját a Szarvasi Szakrendelő Intézetben. Az azóta eltelt 33 évben szakmai tudásával és emberségével megszakítás nélkül szolgálta Szarvas és vonzáskörzete betegeinek gyógyulását. Gyógyító tevékenységén kívül több alkalommal vállalt vezetői feladatokat a szarvasi szakellátásban. 1989-ben személyzeti vezetőként kezdte ezt a munkát, majd általános igazgató helyettes és 1982-től 1988-ig igazgató főorvos volt. Ezzel párhuzamosan 1985-1989. között ellátta a városi főorvosi teendőket is. Társadalmi szervezetek munkájából is kivette részét, a 80-as években három éven keresztül volt a városi Vöröskereszt elnöke és a Polgári Védelem egészségügyi szakszolgálatának parancsnoka. Magas színvonalú gyógyító munkájáért, betegközpontú szemléletéért és sokirányú egyéb tevékenységéért köszönet illeti.

111 év

Száztizenegy esztendővel ez előtt szentelték fel az Evangélikus Újtemplomot, alig másfél évnyi építési munkálatok után, 1897. július 4-én. A 111. templomszentelési évfordulót most július 6-án, vasárnap ünnepeljük a délelőtt 10 órakor kezdődő Ünnepi Isten-tiszteleten.

Egyúttal hálát adunk Istenünknek az elvégzett templomrenoválási munkákért is, hiszen az építés óta eltelt időszak egyúttal öregedést, időjárás általi rongálódást is jelent városunk egyik legszebb épületében. Az elmúlt napokban fejeztük be a falakat támasztó tíz külső támpillér tetejének helyreállítását, amire nagy szükség volt, hiszen 15 méter magasból a tetőlak úgy hullottak alá, mint ősszel a sárguló falevelek. Ugyanakkor a magas daru segítségével elvégeztük a teljes esőcsatorna javítását, takarítását is. A tavalyi belső renoválás és toronysisak javítás után – ami igazi látványosságot is jelentett – elmondhatjuk, hogy a gyönyörű templom reménységünk szerint – a viharokkal dacolva – a jövőben is betöltheti küldetését, szolgálatát.

Örömmel állapíthatjuk meg azt is, hogy a templomunk többszomszédóságában az 1980-as évek közepén nagy lakossági összefogással épült iskola – bár a városi osztályok mostanra mind elköltöztek – továbbra is működik. Sajnáljuk azoknak a tanítóknak, tanároknak, takarítónoknak, tálaló konyhán dolgozóknak, gondnok úrnak a távozását, akikkel egy épületben lehetünk két esztendőn keresztül. Hiányozni fog nekünk a velük való naponkénti találkozás. Bizonyára nekik is hiányozni fog a csodálatosan szép Újtemplom közelsége. Isten áldását kérjük további életükre, szolgálatukra!

Pál apostol születésének 2000. évfordulóján az ő egyik kijelentését hirdeti templomunk oltárképe, Veres Gusztáv festőművész „Jézus a kereszten” című alkotása. „Nem akarok tudni köztetek másról, csak Jézus Krisztusról, róla is mint megfeszítettéről.” (1 Kor 2,2.) Ezzel az apostoli üzenettel hívogatunk szeretettel mindenkit a vasárnapi újtemplomi ünnepünkre, amikor is megemlékezünk az Újtemplomban szolgált lelkipásztorokról is, megkoszorúva emléktáblájukat.

Deme Zoltán